

# 唱支歌儿给党听

■ 通讯员 姜惠玲

“湛蓝的天上白云飘,白云下面马儿跑,挥动鞭儿响四方,百鸟齐飞翔……”。记得小时候,当我第一次听到《草原上升起不落的太阳》这首歌时,就深深地喜欢上它,这首红歌也成为我学、唱的第一支歌曲,从此,我爱上了音乐。

乘着歌声的翅膀,我从青春校园步入冶炼厂。多少个旭日东升的早晨,多少个晚霞映照的黄昏,我骑着单车来到岗位。那一台台整洁干净的设备,那一条条蜿蜒曲折的管线,宛如五线谱上跳动的音符,录下了我巡检的足印和青春的歌声。

有色是个广阔的大舞台,是培养人才的摇篮,它给许多有为青年提供了施展才华的平台和发展空间。我从进厂的那一年开始,就经常参加各种文艺演出,五四青

年节、庆“十一”、“冶炼之春”团拜会……都有我的歌唱节目。2003年冶炼厂职工大合唱,我担任制氧车间的领唱,歌唱《我的祖国》。2010年,为庆祝建党89周年,公司举办了一场规模浩大的主题为“永远的红色,辉煌的有色”大合唱比赛,我非常荣幸地被邀请担任《山丹丹开花红艳艳》歌曲的领唱之一。各个单位踊跃参赛,比赛场面十分热烈,高潮迭起。站在舞台上,虽然有些紧张,但是并没有影响我用歌声表达对祖国的一腔深情。经过激烈的角逐,冶炼厂代表队获得了第二名的好成绩。2010年底,公司再次举办职工红歌大赛,我作为冶炼厂代表队的一员,独唱《天路》,获得了9.86分的好成绩,冶炼厂团队一举夺得第一名的桂冠……踏着如歌的

行板,伴着时代强劲的步伐,我在歌声中成长、进步,在歌声中放飞心曲,抒发豪情,讴歌对党、对祖国的真挚情怀,对未来的美好憧憬。

2011年6月16日,公司职工艺术团在锣鼓喧天、鞭炮齐鸣声中挂牌,由集团公司董事长张麟揭牌。我非常高兴成为了艺术团中的一份子。正如艺术团团长张麟所说“职工艺术是企业文化的重要组成部分……”我要用自己的歌声为大冶有色的企业文化添砖加瓦。

今天,回忆中国共产党走过的九十年历程,中国发生了翻天覆地的变化,让全世界为之瞩目。作为一名有色儿女,我们感到无比的骄傲与自豪。至此建党90周年之际,我们艺术团为党的生日献礼——

举办一场史无前例的音乐舞蹈史诗《党旗飘扬——奋进中的大冶有色》大型歌舞晚会,我非常荣幸的演唱了第四章《春天》中的《春天的故事》,深情讴歌党实行改革开放带给祖国的巨大变化。

曾经,在艰难时期,一首首红歌激励着人民群众的革命热情和战斗意志,而在和平发展年代,一曲曲红歌仍然鼓舞着我们励精图治、勇往直前!每当我们唱起这激昂、深沉的红色旋律时,我们就更加坚定迈向美好未来的信心。

《没有共产党就没有新中国》,打开记忆长卷,走进岁月远方。在改革开放的大道上,您踏着国歌激越的旋律,意气风发昂首阔步。看您崛起的雄姿,孕育出东方黎明的血红,那就是中华振兴的图腾!

## 难忘的红色之旅

■ 通讯员 占亚芬

为了缅怀革命先辈,弘扬爱国主义精神,在中国共产党成立90周年之际,丰山铜矿组织50名党员责任区明星分两批赴素有“小延安”之称的河南驻马店确山县竹沟革命纪念馆等地接受红色教育。

走在确山竹沟革命纪念馆内,崇敬之情油然而生,目睹那一幅幅珍贵的图片,一件件当时所使用的实物,我们仿佛又回到了那血雨腥风、炮火连天的岁月。在竹沟创刊的我党著名报刊《拂晓报》、《小消息报》,宣传了党中央、毛泽东的抗日路线、方针和政策,对建立抗日民族统一战线发挥了积极作用。刘少奇的著名著作《论共产党员的修养》就是辗转中原,抵达竹沟后修订的。中原局、河南省委还在竹沟举办教导队和党训班等,培育党政军干部1400余人。竹沟又是新四军二师一部、四师、五师的发源地和三师、七师部分骨干力量的出发地。因此,竹沟被誉为“小延安”。

参观完展厅后,党员们又到革命旧址实地进行体验,手摸着经历岁月的磨盘的老式建筑,目睹这里的一草一木,它仿佛在向我们无声地诉说那战火纷飞的峥嵘岁月,我们将永远铭记党的革命先烈为建立新中国所付出的艰辛努力,他们用自己鲜血铸就了新中国的版图,使我们又一次受到心灵的冲击和洗礼。

一路上,大家高唱着革命歌曲,歌声洒满了红色的旅程。大家纷纷表示,要牢记共产党员的神圣使命,对党忠诚,时刻用入党誓词来激励自己,并努力付诸实践,坚定对党的信念,在今后的工作和学习中发扬党的优良传统,发挥党员的模范带头作用,始终保持党员先进性。我们坚信在新的征程上,红色精神将继续激励着我们去开创更加灿烂的明天!

## 夏天的味道

■ 通讯员 李夏云

夏天到了。

由于小女太小,蚊香、电蚊液之类的束之高阁,早早的装上纱门纱窗,可总有一两只蚊子躲过我布下的天罗地网,跑到我的房间来,又不想用蚊帐将本来就不大的房间再次分割成更小的鸟笼,于是天晚上与蚊子展开较量。

好不容易将小女哄睡着,迷迷糊糊中小女翻来翻去睡的不踏实,闭着眼睛,伸出手在她背上轻轻的拍,不想她却“嗯嗯”的抗议起来,爬起来开灯一看,小女额头上一个红包已露尖尖角。“讨厌的蚊子!”给她擦了点宝宝金水后,四处找了找,没发现蚊子,又怕吵醒了小女,就轻轻地躺在地旁边,将手、脚都露出来,准备用“食物”诱惑蚊子,狡猾的蚊子不上当,小女却在一旁不耐烦的在手臂上乱抓起来,蚊子没机会落脚,又不甘心离去,就在小女手臂上空盘旋,“啪!”一电蚊拍过去,蚊子应声而落,这一夜太平度过。

第二天,我早早的拿起电蚊拍,在床底、窗帘、门边框展开地毯式搜索,丝毫不见蚊子半点踪影,暗暗得意昨晚将蚊子消灭的彻底。不料,半夜一只蚊子“嗡嗡”示威的从我耳边飞过,灰麻麻的蚊子落在暗红色的床头,不仔细看,还真不容易发现,毫不留情的一拍子过去。这一夜又平安过去。

蚊子不仅仅只咬女儿,也会落在我额头、手、脚处,当然会狠狠一巴掌下去,也有打不着的时候,小心翼翼的翻开手,只留下一只红红的巴掌印,徒增懊恼,更是一副打不死誓不休的模样。

日子在与蚊子的战斗中一天天向前,我日复一日的守护着小女甜甜的睡眠。我也在想,有一天,当我老去,小女也会守在我身旁,像我爱她一样爱我。

这就是夏天的味道。



争先恐后 郭小勇 摄

本栏欢迎投稿

职工摄影

## 我是党员我自豪

■ 通讯员 李国涛

2011年的6月27日对我来说是我人生中一个特别难忘的日子,因为这一天我站在鲜红的党旗面前,从举起右手宣誓的那一刻起,心中无比的自豪。

从我记事起,心中常常想我要是啥时能入党就好了。从1999年进单位工作开始,我就向党组织递交了入党申请书,并在工作中始终按一个党员的标准来严格要求自己,吃苦在前,享受在后,越是困难越向前。

一年年的申请,一年次的期盼,今年我终于在工作后的第12年,因工作成绩显著,塌实肯干而光荣的加入了党组织。当我举起右手,面对鲜红的党旗宣誓的那一刻起,我就在心中暗暗许诺,一定要做一名名副其实的共产党员。无数个事实证明,哪里有危险,哪里有困难,哪里

就有鲜红的党旗在飘扬,哪里就有党员的身影在出现,我为自己成为这个光荣团队的一员而感到无限自豪。

在澳炉锅炉调试期间,是我们党员率先来到现场跑上跑下,对各阀门、压力表、安全阀以及管道是否泄露,确保锅炉能够顺利开炉。在澳炉清焦中又是我们共产党员身先士卒奔走在前,抢修于生产,确保澳炉提前生产运行。今后我将以党员的标准来严格要求自己,做一名名副其实的共产党员。

时至建党九十周年,我为自己当初无悔的选择倍感欣慰,更为自己是党的一份子而自豪。我愿我们的祖国在党的领导下更加繁荣富强,我愿更多的积极分子加入到这个优秀团队中来,我愿全天下人民生活越来越好。

## 常怀感恩之情

■ 通讯员 杨继成

岁月流逝,未曾消融我们九十年深沉的感怀……

感恩,其实是我们生活中永恒的话题。从呱呱落地到蹒跚学步,我们要感谢父母的养育之恩;从懵懂无知到学有所成,我们要感谢老师的辛勤教诲。

“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己;感恩的心,感谢命运,花开花落,我一样会珍惜……”珍惜幸福,学会感谢身边的一切,感恩才能天长地久……作为一名矿工,爱党,跟党走,更应表现在爱岗敬业上。

矿山有很多这样爱岗敬业的好员工,他们用一种严肃、认真、负责的态度对待自己的工作,诠释着“矿山儿女”责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,奉献着一份对党的感恩之情。矿山儿女们

用强烈的职责意识、认真负责的态度高标准、高质量地完成工作。从尘土飞扬的露天采场到热闹喧嚣的深部开采工地,矿山人投入真挚感情,用热忱、顽强建设美好的矿山。很多刚分到矿山工作的大学生,虽然有丰富的理论知识,但还是虚心向一线师傅们学习,加强对生产原理和工艺的了解,实际操作和应急处理能力有了进一步的提高,很快成为本专业的行家里手,这样勤于学习、善于学习、主动学习,带着问题用心学,使他们越来越胜任自己的岗位了,矿山的未来无限光明。

回首岁月如歌的九十年,感恩不一定要做惊天动地的大事,认真做好手头上的工作,也是一种感恩的表现。

## 从井冈山归来 我豪情万丈

■ 通讯员 张振波

井冈山,儿时从课本中飞出的梦!值此建党90周年前夕,厂里组织党员到井冈山学习。

井冈山是绿色的,更是红色的。绿色的是山林,红色的是历史。踏上这片土地,就是走上了铺有红色地毯的博物馆。在这片苍翠的山林中,我们追寻着几十年前的伟人足迹。先后参观了烈士陵园、碑林、雕塑园、茨坪旧居、革命历史博物馆等著名景点。亲眼目睹当年红军用过的简陋枪支、器皿及食物,令我对红军为开创新中国,为革命的成功,在艰苦的环境下,克服千难万险,为红军那种奋斗精神及坚毅的意念,感到震撼。

我们每到一处都能感受到井冈山红色文化的气息。摸一摸黄洋界的迫击炮,似乎闻到了当年的硝烟;坐一坐大井的读书石,感悟一下伟人的博大胸怀;看一看小井红军烈士墓,似乎听到红军战士坚贞不屈的呐喊;尝一尝红米饭,咀嚼不朽岁月的艰辛;走一走红军小路,才知胜利来之不易。

观山有感,观景有得。置身于井冈山独特红色文化的氛围之中,细细品味井冈山精神,以壮胆气,明心志,成功者感悟井冈山精神,更觉前程远大。感悟井冈山精神,倍增必胜的信心,这就是一人、一个民族、一个国家精神支柱的渴

求和依赖。

虽然革命的时代已经远去,但是井冈山精神从未过时,依然是我们学习的榜样。在和平时期,我们更应该发扬井冈山精神,在自己的工作岗位上努力工作,通过自己的切身感受,让星星之火燎原,让井冈山精神发扬……革命摇篮井冈山,彰显一部气势磅礴的经典史诗,内含一段波澜壮阔的战斗故事,铸就一份弥足珍贵的精神财富,铭刻一个永不忘却的红色回忆!

此次红色之旅,使我真正感受到革命先烈们抛头颅、洒热血的英雄气概,经历了一次心灵的洗涤,一次精神的升华,深

深体会到了井冈山精神之丰富内涵和精神实质,深切体会到今天幸福生活来之不易。今后,我将以井冈山精神激励自己,牢固树立马克思主义的世界观、人生观、价值观,树立正确的权力观、地位观、利益观,自觉抵御各种腐朽思想的侵蚀,坚决抵制拜金主义、享乐主义,制止奢侈浪费。在工作中,以一个党员的标准严格要求自己,兢兢业业,恪尽职守,发扬井冈山革命精神,学习革命先烈们不怕苦、不怕累、不怕困难、不怕牺牲的无私奉献精神,脚踏实地的做好自己的本职工作,坚定理想信念,保持党员本色。



憩 胡小建 摄